
 

Ημερίδα Επαγγελματικής Απασχόλησης 

 

Θεσσαλονίκη, 15 -03 - 2019  

 

Το Περιφερειακό  Τμήμα Κεντρικής & Δυτικής Μακεδονίας της ΕΕΧ, ο  Σύνδεσμος 

Χημικών Βορείου Ελλάδος και το Τμήμα Χημείας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης,  στο πλαίσιο των εκδηλώσεων για τον εορτασμό της Πανελλήνιας 

Ημέρας  Χημείας (11 Μαρτίου) συνδιοργάνωσαν Ημερίδα για την  Επαγγελματική 

Απασχόληση, την Παρασκευή 15.03.19 και ώρες 12.00 - 15.00, στο αμφιθέατρο του 

Νέου Χημείου,  την οποία παρακολούθησαν περισσότεροι από 100 φοιτητές και 

φοιτήτριες του Τμήματος  Χημείας.  

Για την ημερίδα κλήθηκαν να μιλήσουν 7 χημικοί που δραστηριοποιούνται με επιτυχία 

σε διάφορες ειδικότητες, οι οποίοι παρουσίασαν στους φοιτητές, προπτυχιακούς και 

μεταπτυχιακούς, μέσα από την προσωπική τους εμπειρία, επαγγελματικές διεξόδους 

στον κλάδο των χημικών. Οι μελλοντικοί συνάδελφοι είχαν τη δυνατότητα να 

ενημερωθούν για επιλογή κατευθύνσεων, αλλά και μεταπτυχιακών σπουδών που θα 

τους οδηγήσουν με μεγαλύτερη επιτυχία στην επαγγελματική τους αποκατάσταση. 

Την εκδήλωση χαιρέτισαν: 

-εκ μέρους του Περιφερειακού  Τμήματος Κεντρικής & Δυτικής Μακεδονίας, της ΕΕΧ,  

η Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής, Καθηγήτρια του Τμήματος Χημείας, ΑΠΘ, 

Βικτωρία Σαμανίδου,  

- από το ΑΠΘ, ο Πρόεδρος του Τμήματος Χημείας, Παναγιώτης Σπαθής.  

-από το Σύνδεσμο Χημικών Βορείου Ελλάδος,  η  Πρόεδρος του Διοικητικού 

Συμβουλίου και Αναπλ. Καθηγήτρια του Τμήματος Χημείας, ΑΠΘ κ. Ελένη Δεληγιάννη. 

Σύμφωνα με το πρόγραμμα της Ημερίδας έγινε μία σύντομη εισαγωγή από την κ. 

Β.Σαμανίδου, σχετικά με τις δράσεις της ΕΕΧ και την επαγγελματική απασχόληση των 

χημικών και ακολούθησαν οι ομιλίες: 

1.  Ο ρόλος του Χημικού ως εκπαιδευτικός σε ιδιωτικό σχολείο. 

    Αθανασία Τόλκου MSc, Υποψήφια Διδάκτορας, Χημικός στα “Εκπαιδευτήρια Ε. 

Μαντουλίδη”. 

2. Ο Χημικός ως Επικεφαλής Επιθεωρητής Συστημάτων Διαχείρισης Ποιότητας, 

Περιβάλλοντος και Ασφάλειας Τροφίμων και ως Σύμβουλος Διαχείρισης Ποιότητας 

σε Επιχειρήσεις Υγειονομικού Ενδιαφέροντος Τροφίμων και Ποτών, Παραγωγής 

και Εμπορίας Καλλυντικών Προϊόντων, Φαρμάκων και Συμπληρωμάτων 



Διατροφής, Διάθεσης Αποβλήτων – Περιβαλλοντικής Διαχείρισης και της Χημικής 

Βιομηχανίας. 

  Eυτυχία Καραγεώργου, Δρ Χημικός ΑΠΘ MSc Χημική Ανάλυση-Έλεγχος 

Ποιότητας, Τμήμα Διαχείρισης Ποιότητας. Eπικεφαλής επιθεωρήτρια συστημάτων 

διαχείρισης – Letrina S.A., Συμβουλευτική Επιχειρήσεων – ΖΤΕΚ consulting group. 

3.  Ασφάλεια Τροφίμων και Διαχείριση Ποιότητας. Ο ρόλος του χημικού και οι σύγχρονες 

απαιτήσεις.                                                                                                                                     

    Μαρία Κισσούδη, Χημικός Α.Π.Θ., MSc Χημική Ανάλυση-Έλεγχος Ποιότητας, 

Τμήμα Διαχείρισης Ποιότητας, Βιομηχανία τυποποιημένων τροφίμων χωρίς γλουτένη 

U&S UNISMACK S.A. 

4. Ερμηνεύοντας τη σχέση μεταξύ συναισθηματικής νοημοσύνης και αποτελεσματικής 

ηγεσίας με σκοπό την ενδυνάμωση και ενίσχυση των δεξιοτήτων  των χημικών. 

Νικόλαος Τζόλλας, Χημικός PhD, MSc, MBA 

Προϊστάμενος σε εργοστάσιο εμφιάλωσης του Φυσικού Μεταλλικού Νερού Σουρωτή-

Πιστοποιημένος Εκπαιδευτής Ενηλίκων 

  5. O ρόλος του χημικού στην σύγχρονη βιομηχανία καλλυντικών.  

Χρήστος Βογιατζής, MSc, Χημικός ΑΠΘ.  "Quality Assurance Manager", Tast 

Group.    

     6.  Ο χημικός στον κόσμο των πωλήσεων και του μάρκετινγκ.  

          Αθανάσιος Πλωμαρίτης MSc, Χημικός ΑΠΘ.. Alfa Analytical Instruments – Marketing, 

Service, IQ. 

      7.  Ο ρόλος του χημικού στη ζυθοποίηση.  

           Αναστασία Ιωαννίδου, Χημικός MSc στην Οργανική Χημεία. Αθηναϊκή Ζυθοποιία. 

 

Ακολούθησε συζήτηση,  η οποία κατέδειξε τον προβληματισμό των φοιτητών για την 

επαγγελματική τους αποκατάσταση, αλλά  και το ενδιαφέρον των συναδέλφων για την  

διερεύνηση νέων επαγγελματικών διεξόδων με βάση τις τοποθετήσεις των ομιλητών. 

 

 



 

 







 







 


